



“老师,你还记得当年的那个我吗……”

又是一年教师节,晚报帮你送祝福

幸运读者可获得由大山教育提供的鲜花一束,以谢师恩

为我们成长辛勤付出的老师们,我要大声说:“老师,我爱您!”您每一个关爱的眼神都给了我战胜困难的勇气,您每一句激励的话语,都是我们前进的动力。我爱您!我要让您感受到,您的付出已经得到回报,这句“我爱您”代替了千言万语,表达了我对您最高的敬意!

中原区伏牛路第四小学 陈依

虽然我自己是老师,也是老师的女儿,但从今天开始,我才体会到“老师”二字的分量,因为从今天开始,我成了我们家小朋友的家长。今天早上把孩子交到老师手里看到老师关上门时,我没忍住眼泪,宝贝班的3位老师,我家小朋友和她25位小同学交给你们了,老师们一定会很辛苦,谢谢你们,节日快乐。

年慧敏

您说过,茫茫人海相聚是缘。然而时间如白驹过隙,大学4年也快要画上句点。以前时常会因为课堂的枯燥讨厌您,但现在感谢您,感谢您上课的谆谆教导,感谢您每一次的苦口婆心。大学最后一次陪您过教师节,老师节日快乐,您辛苦了!

河南财经政法大学 贾慧星

桃李满天下,恩情似海深。在这个特别的日子里,我向所有给予我谆谆教诲的老师表示由衷感谢:谢谢你们多年来的关心与爱护,栽培与指导。在此我向敬爱的老师送上最温暖的祝福:老师们,你们辛苦了,祝你们身体健康、工作顺利、节日快乐。

郑州73中1808班 王雨彤

敬爱的樊老师,您已经调到其他学校了,我和同学们都非常想您,我们很怀念和您在一起的日子。您是一位勤劳的园丁,用知识浇灌我们,让我们在知识的海洋中遨游。您的教诲如明媚阳光,照耀我们成长。

中原区建设路第二小学 常佳悦

我的小学生活离不开我的老师们,是您孜孜不倦地教导我,教会我做人要正直和真诚;您是我道路上的灯塔,给我目标让我前行;生活中锻炼我,给予我自信;面对困难,是您教会我要坚强面对。接下来的初中生活,我将用我毫无保留的青春去谱写……

郑州市兴华中学 李怡晔

尊敬的张彩老师,在这秋高气爽、瓜果飘香的9月,神圣的教师节就要到了!刚刚升入初中的我们,如果没有老师对我们的鼓励与关心,我们很可能无法适应并融入这个大家庭里。谢谢您,我的老师,祝您身体健康、万事如意!

郑州市第五十一中 七(7)班 柏松辰

在我遇到困难的时候是您在我的身旁鼓励我,让我勇敢挑战困难;在我的成绩提高时,是您在我身后为我加油、喝彩!有了您的鼓励,我才能茁壮成长!我一定不辜负您的期望,长成参天大树,成为祖国的栋梁。

中原区伏牛路第四小学 艾秋涵

我想对张老师和韩老师说:“老师我有时调皮,有时爱玩,有时挨批评,我可能没有一些学生乖,我不知道你们是不是喜欢我,但是我还是非常喜欢你们,你们笑得真好看,我很喜欢你们笑,为了让你们以后多笑,常笑,我会努力做一个好学生的,老师我爱你们。”

伏牛路小学二一班 张一凡

您是浩瀚无垠的大海,我是海中遨游的鱼儿;您是广袤开阔的天空,我是空中翱翔的雄鹰;您是难懂却有趣的一次函数,我是图像上的一点;You are the best teacher ,I am an active student.希望您有浩瀚大海的寿命,有广袤天空的心情,像一次函数一样,每一瞬间都拥有对应的一份快乐!

郑州五十二中 八二班 段鑫茹

在我心中,您爱笑,爱看书,很阳光,也很开朗,我觉得您永远都是一个长不大的孩子。老师,我不想和您分开。一想到6年我已经走了一半,心里很难过。所以,我想对您说:“我爱您,我永远都不会忘记您的!”(写的时候,我的眼都是湿的)

金水区艺术小学四三班 行家钰

“老师,你还记得当年的那个我吗……”

“没有老师的辛苦付出,就不可能有现在的我……”

上周二,本报再度启动“老师,我想对你说”大型公益活动后,受到众多学生以及社会人士的关注。一周之内,本报收到祝福近千条,他们中间有和老师分享现状的,有祝福老师节日快乐,有寻找恩师的,还有表达当年感激之情的。太多的感谢,太多的感激,太多的歉意都化做一行行文字融入字里行间。

感谢大山教育集团对本次活动的全力支持,幸运读者将可免费领取鲜花一束,以谢师恩,具体领取地点请等待电话通知。

郑州晚报记者 吴幸歌

感谢王璐老师为了83名同学做出的一切!您为我们成绩不好而担心,您课间为改我们的作业不休息,为了我们您付出的太多太多,浪费掉好多脑细胞!谢谢您,王老师!

互助路小学五七班 张涵宁

高中生活有老师的陪伴,使我们的脚步铿锵,信心百倍;激情飞扬,志在四方;掀起千层浪,踏平万仞山。用飞扬的青春,跳动热情来书写高中生活。老师,谢谢!

郑州市实验高中 赵冠豪

亲爱的华老师:您的引导和栽培,让我的作文水平越来越高,让我的阅读理解能力越来越强,让我的总结概括能力越来越好!在这特别的日子里,衷心地感谢您!祝您节日快乐,幸福安康!

郑州师范学院附属小学 6年级2班 张希贤

亲爱的白老师,您好!我们喜欢上您的语文课。课堂上,您不但让我们接受传统文化的熏陶,还让我们拍着小手在游戏中轻松背会《弟子规》。您教我们写作文,开博客,你像妈妈一样爱我们……教师节到了,我祝您节日快乐!永远开心!

金水区纬五路一小中新四一班 周彧贤

时光飞逝,回想起在校园的点点滴滴,回想起刚走进校园,映入眼帘的是老师亲切的笑脸……我们永远不会忘记,是您教会我们做人;是您拉着我们的手进入书的海洋;是您教会了我们什么是尊老爱幼;是您让我们懂得人生要活得有追求有理想……老师,即使白发苍苍时,在我们心中还会敬着您、爱着您。

农科路小学五(1)班 马茜羽

海浪不停,整夜吟唱,您陪我们守望。3年初中生活中,您的努力在我们这迷茫的年龄中像一束强光穿透浓雾般指引我们前进,驶向梦想的远方,谢谢您陪伴我们走过这3年迷茫青葱岁月,您那暖暖的爱犹如一层蝉蜕的壳,那层壳是透明的,暖暖含光,在我们心里烙了印。毕业时未能与您好好道别,我们会将匆忙道别当做一个好的开始,在我们重新启程时。

衷心祝福我的老师们,教师节快乐!

郑州基石中学 高一—班 王奕涵

有一条爱用心体会,有一个称谓用一生诠释,有一个节日用爱渲染,有一句祝福用深情表白:老师,辛苦了,教师节到,祝您身体健康,节日快乐!

伏牛路小学一二班 弓雯钦

敬爱的老师,您每天辛辛苦苦地教育我,培养我,您辛苦了!我对您充满了深深的感谢,希望您开开心心地度过每一天,10年、20年之后还能像现在一样美丽!

农科路小学 常睿哲

晨风中走进美丽的校园,晚霞下消失在一抹余影;学校时光是您的陪伴渡过,学习生活您无私讲述,洒下雨露不求我们的回报;三尺讲台您育桃李天下,每一分,每一秒绘声绘色,任时光荏苒流去匆匆,您的身影却在我心中!

郑州五十二中 八二班 高寒

尊敬的宋老师,您是辛勤的园丁,培育了我们这些种子,使我们生根发芽,茁壮成长!您是未来的建筑师,一砖一瓦地辛勤工作!您是点燃的蜡烛,照亮着我们,却燃烧了自己。今天,我们真诚祝福感谢您!老师,您辛苦了!祝老师桃李满天下,节日快乐!

农科路小学 四(2)班 李雪

■温馨提示

由于版面所限,本次仅刊登部分祝福语,敬请谅解。另外,以上见报的读者将免费获得由大山教育集团提供的鲜花一束,具体领取办法请等待电话通知。

老师,在繁忙的学习生活中,我总是看到您为我们讲课时的神采飞扬,在我有疑问时,您为我细心解答,放学后,教学楼的办公室亮着孤灯,昏黄的灯光下,是您忙碌的身影。

老师,您是我课上的老师,课下的朋友,老师,我敬您,爱您!

郑州基石中学高一—班 宋怡然

